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Задача №2
Виктор, Симо и Наско колекционират колички. Виктор има три пъти
повече колички от Наско, а количките на Наско са с 8 повече от тези на
Симо.  Ако общо количките са 67, намерете по колко колички има всяко
момче

Задача №1
Мими и Лили отишли на екскурзия в Барселона. Всяка закупила сувенири
за семейството си. Лили закупила с три сувенира повече от Мими, а
общо всички подаръчета били 17. По колко сувенира е купило всяко дете?

Задача №3
Петър, Ива и Теди набрали череши, за да направя вкъщи сладко.
Черешите на Петър били с 3 kg повече от тези на Ива, а общото
тегло на техните череши е 15 kg. Ако Теди е набрала два пъти повече
череши от Ива, намерете колко килограма общо са набрали трите
деца.
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